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...και όλους τους πολίτες του Κόσμου, που αισθάνονται Έλληνες.Ως ενεργός πολίτης,
παρακολουθώ με πολύ ενδιαφέρον τις πολιτικές εξελίξεις στη χώρα που ζω και
αποκαλείται 'Ελλάδα'. Επί πλέον, με την ιδιότητα του Ψυχολόγου-Κοινωνιολόγου, σημειώνω
το μεγάλο ενδιαφέρον που παρουσιάζει η επιστημονική παρατήρηση της συνολικής
συμπεριφοράς όλων των συνεργαζομένων πολιτικών, που μετέχουν στην προσωρινή,
‘προκρούστεια’ κυβέρνηση Παπαδήμου.       Παρατηρώ τις κινήσεις, τις χειρονομίες, την
χρήση του λόγου, τις εκφράσεις των προσώπων και τις συμπεριφορές τους στις δημόσιες
εμφανίσεις, σε συνδυασμό με τις δηλώσεις τους και κυρίως, μελετώντας τις Μνημονιακές
συμφωνίες που υπογράφουν, καταλήγω στο εξής συμπέρασμα: 

Οι πολιτικοί της κυβέρνησης και των κομμάτων που την υποστηρίζουν, πάσχουν από μία
σοβαρότατη ψυχική ασθένεια, που ονομάζεται 'Επινεμόμενη Ψυχωσική Διαταραχή'. 

Η Επινεμόμενη Ψυχωσική Διαταραχή είναι μια εκδήλωση ανώμαλης συμπεριφοράς και
κυρίως παραληρητικών ιδεών, που χαρακτηρίζεται από την ταυτόχρονη παρουσία
παρόμοιων ψυχικών συμπτωμάτων σε δύο, τρία, ή και περισσότερα άτομα. 

Στη Γαλλική γλώσσα, η διαταραχή αυτή περιγράφεται με τον πολύ αποκαλυπτικό όρο “Follie
a' Plusieurs”, που σημαίνει, “Τρέλλα που την μοιράζονται Πολλοί”. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην πλειονότητα των περιπτώσεων, η ασθένεια πλήττει άτομα που
είναι, ή αισθάνονται, κοινωνικά απομονωμένα, όπως ακριβώς είναι και τα μέλη της
παρούσας κυβέρνησης. 

Άλλες σοβαρές διαταραχές, που διακρίνω στη γενικότερη συμπεριφορά τους, είναι:

  

η Καταφασία, 
η Κυκλοθυμία, 
ο Ναρκισσισμός, 
η Αποπροσωποίηση, 
η Αποπραγματοποίηση, 
η Νεύρωση (με Ντελίριο), 
η Οιστριονική και η Μεταιχμιακή 
Διαταραχή Προσωπικότητας (borderline), 
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αλλά και τα τυπικά συμπτώματα της υποτροπιάζουσας Σχιζοφρένειας, 
όπως ψευδαισθήσεις, παραληρήματα και αποδιοργάνωση σκέψης, 
στα όρια της Παράνοιας... 

Σε μερικούς από τους πολιτικούς διακρίνω και μια χαρακτηριστική διαταραχή επεισοδιακής
υπερφαγίας, που είναι γνωστή, ως Νευρική, ή Ψυχογενής Βουλιμία. 

Παρακαλώ, σημειώστε, ότι τα περισσότερα από αυτά τα συμπτώματα προϋπήρχαν, αλλά
τώρα, μετά την αφόρητη πίεση της Τρόϊκα, αποκτούν νέα διάσταση και είναι σε έξαρση! 

Ένα άλλο κυρίαρχο σύμπτωμα, από το όποίο πάσχουν πρωτίστως οι επιφανείς πολιτικοί,
συμπεριλαμβανομένου και του ‘απολίτικου πρωθυπουργού' Παπαδήμου, είναι το γνωστό
σύνδρομο, «Κόμπλεξ του Ιεχωβά», μιά σοβαρότατη νεύρωση υπερ-ναρκισσισμού και
εγωϊστικής μεγαλομανίας, που μπορεί να αγγίξει τα όρια της αιμοβόρας, γενοκτονικής
μανίας. (κοινό σύμπτωμα του 'Ιεχωβά', θεού της Βίβλου) 

Από την ίδια ψυχική νόσο πάσχουν, εξ άλλου, πλείστοι άλλοι πολιτικοί της Ευρώπης, όπως
οι πολύ δημοφιλείς στην Ελλάδα, κος Σαρκοζί και κα Μέρκελ. 

Για την έκταση, το εύρος και τον βαθμό επικινδυνότητας των διαταραχών αυτών, από τις
οποίες πάσχουν οι πολιτικοί, δεν μπορώ να αποφανθώ και επιφυλάσσομαι. 

Εφ’ όσον όμως υπογράφουν σοβαρές και μακροχρόνιες 'Δεσμευτικές Συμβάσεις', πρέπει
οπωσδήποτε να εξεταστούν από ειδήμονες. Ο υπογράφων, ως υπεύθυνος πολίτης και ως
ειδικός, προσφέρομαι να τους εξετάσω προσωπικά, έναν-έναν, χωρίς καμία απολύτως
αμοιβή. 

Μία ενδελεχής εξέταση θα μπορούσε να αποδείξει ότι οι πολιτικοί που εκπροσωπούν τον
Λαό αυτής της χώρας, είναι όλοι τους διαταραγμένες προσωπικότητες, άλλος λιγότερο, κι
άλλος περισσότερο, και άρα θα πρέπει να ακυρωθούν όλες οι συμφωνίες που υπογράφουν
στο όνομα του Ελληνικού Λαού. 

Ευχαριστώ για την προσοχή σας, 

Εστέλιο Καλογήρου 
Ψυχολόγος (MS) – Kοινωνιολόγος (Ba) 
Ηράκλειο Κρήτης, Ελλάδα.
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